

EDITAL Nº 02/2022 – PROPEDH / DAE

**PROGRAMA ESPECIAL DE OFERTA E CONCESSÃO DE BOLSAS
PERMANÊNCIA**

A Pró-Reitoria de Políticas Estudantis e Direitos Humanos (PROPEDH), por meio da Diretoria de Assuntos Estudantis (DAE), responsável pelo **Programa Especial de Oferta e Concessão de Bolsas Permanência** da Unespar, através do Edital 001/2022 – PROPEDH/DAE, no uso de suas atribuições regimentais e estatutárias,

RESOLVE

Art. 1º. Retificar parcialmente o Edital 001/2022 – PROPEDH/DAE, que trata da Concessão de 70 bolsas – 10 bolsas para cada *Campus* – para estudantes regularmente matriculados(as) em cursos de graduação da Unespar com comprovada dificuldade financeira para se manterem na universidade por questão de vulnerabilidade socioeconômica, visando garantir a permanência e a qualidade da formação acadêmica, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

6. CRONOGRAMA

6.1 O cronograma para as duas etapas de inscrição e para publicação dos editais subsequentes às mesmas está descrito abaixo:

Quadro 2 – Cronograma

Primeira Fase	
Período de Inscrições – fase 1	01 a 14 de Abril
Homologação das Inscrições por meio de Edital publicado pela Comissão de Seleção Local	17 de Abril
Divulgação da Classificação Geral (15 primeiras colocações) por <i>campus</i> e Convocação das 07 (sete) primeiras colocações para envio da Documentação	22 de Abril
Envio da Documentação à Comissão de Seleção Local	até 27 de Abril
Divulgação da análise documental e publicação dos Resultados Finais	até 02 de Maio
Segunda Fase	
Período de Inscrições – fase 2	01 a 14 de Maio
Homologação das Inscrições por meio de Edital publicado pela Comissão de Seleção Local	17 de Maio
Divulgação da Classificação Geral (15	22 de Maio

primeiras colocações) por <i>campus</i> e Convocação das 03 (três) primeiras colocações para envio da Documentação	
Envio da Documentação à Comissão de Seleção Local	até 27 de Maio
Divulgação da análise documental e publicação dos Resultados Finais	até 01 de Junho

LEIA-SE:

6. CRONOGRAMA

6.1 O cronograma para as duas etapas de inscrição e para publicação dos editais subsequentes às mesmas está descrito abaixo:

Quadro 2 – Cronograma

Primeira Fase	
Período de Inscrições – fase 1	01 a 17 de Abril
Homologação das Inscrições por meio de Edital publicado pela Comissão de Seleção Local	19 de Abril
Divulgação da Classificação Geral (15 primeiras colocações) por <i>campus</i> e Convocação das 07 (sete) primeiras colocações para envio da Documentação	25 de Abril
Envio da Documentação à Comissão de Seleção Local	até 01 de Maio
Divulgação da análise documental e publicação dos Resultados Finais	até 06 de Maio
Segunda Fase	
Período de Inscrições – fase 2	01 a 17 de Maio
Homologação das Inscrições por meio de Edital publicado pela Comissão de Seleção Local	19 de Maio
Divulgação da Classificação Geral (15 primeiras colocações) por <i>campus</i> e Convocação das 03 (três) primeiras colocações para envio da Documentação	25 de Maio
Envio da Documentação à Comissão de Seleção Local	até 01 de Junho
Divulgação da análise documental e publicação dos Resultados Finais	até 06 de Junho

Art. 2º. As retificações supracitadas mencionadas, aplicam-se ao Edital 01/2022

PROPEDH/DAE que, em seus demais artigos, permanece inalterado.

Curitiba, 13 de Abril de 2022.

aa. DAE/PROPEDH